
UČNI ČEBELNJAK – VABILO NA DVA DOGODKA PRI NOVEM UČNEM ČEBELNJAKU 

 
SREDA, 17. 5. 2023 OB 12.00 – SLAVNOSTNA OTVORITEV NOVEGA UČNEGA ČEBELNJAKA 
SOBOTA, 20. 5. 2023 od 9.00 do 12.00 – DAN ODPRTIH VRAT IN PREDSTAVITEV UČNEGA ČEBELNJAKA 
 
Čebelarsko društvo Cerklje na Gorenjskem skupaj z Osnovna šola Davorina Jenka, Občino Cerklje, 
Zavodom za turizem Cerklje, Čebelarsko zvezo Slovenije in PRVO Osebno zavarovalnico, vabimo na dva 
pomembna dogodka, ki sta v tesni povezavi s čebelami in tudi našo osnovno šolo. 
 
Po uspešni kandidaturi na javnem razpisu za donacijo učnega čebelnjaka, ki sta ga organizira PRVA 
Osebna zavarovalnica (projekt #PRVAčebela) in Čebelarska zveza Slovenije, smo tudi mi veseli 
prejemniki učnega čebelnjaka, ki že stoji na odlični in dobro vidni lokaciji: v sadovnjaku med glavno cesto 
in osnovno šolo. To naše veselje bi radi delili z vami, zato smo za vse pripravili dva dogodka. 
 
SLAVNOSTNA OTVORITEV NOVEGA UČNEGA ČEBELNJAKA 
Ker je učni čebelnjak prvenstveno namenjen osnovni šoli, bo svečana otvoritev potekala v 
dopoldanskem času – v sredo, 17. 5. 2023 ob 12.00. Kulturni program so pripravili osnovnošolci in otroci 
iz vrtca Murenčki. Otvoritev bo pred šolo v bližini učnega čebelnjaka, v primeru slabega vremena pa 
predvidoma v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika. 
 
Prisotne bodo ob otvoritvi nagovorili tudi predstavniki vseh sodelujočih: 

- predstavnik Čebelarske zveze Slovenije 

- predsednica uprave PRVE Osebne zavarovalnice ga. Nataša Hajdinjak 
- predsednik Čebelarskega društva Cerklje  g. Miha Štular 
- predstavnik Občine Cerklje 
- ravnatelj Osnovne šole Davorina Jenka g. Boštjan Mohorič 

 
DAN ODPRTIH VRAT IN PREDSTAVITEV UČNEGA ČEBELNJAKA 
Čebelarski sobotni dogodek tokrat sovpada še s svetovnim dnem čebel in tudi cerkljansko tržnico. Zato 
smo se na društvu odločili, da bomo v času trajanja cerkljanske tržnice – v soboto, 20. 5. 2023 od 9.00 
do 12.00, pripravili dan odprtih vrat slovenskih čebelarjev, predstavili nov učni čebelnjak ter ob tem 
obiskovalcem predstavili še čebelji svet in delo čebelarja. Ker je to sejemski dan, bodo na voljo tudi 
čebelarski izdelki. 
 
Kogar čebelarska tematika zanima in bi rad kaj več izvedel, je povabljen, da se nam pridruži na kateri od 
pripravljenih predstavitev. Vsaka bo predstavljena dvakrat po naslednjem razporedu: 

o 9.00 – 9.30   predstavitev čebelnjaka, ki ponuja več različnih možnosti 
o 9.30 –10.00  življenje čebel preko leta in v zimskem času 
o 10.00 –10.30 čebelarjevo delo s čebelami, opravila preko leta 

in ponovljeno: 
o 10.30 – 11.00   predstavitev čebelnjaka, ki ponuja več različnih možnosti 
o 11.00  –11.30   življenje čebel preko leta in v zimskem času 
o 11.30  –12.00 čebelarjevo delo s čebelami, opravila preko leta 

 
Lepo povabljeni - upamo in želimo, da se nam na obeh dogodkih pridružite v čim večjem številu. 
 
Naj medi! 
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Občina Cerklje na Gorenjskem, 
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Čebelarska zveza Slovenije, 
PRVA Osebna zavarovalnica 


